



湖南省中医药研究院附属医院

HUNAN ACADEMY OF TRADITIONAL CHINESE MEDICINE AFFILIATED HOSPITAL

湖南中医药大学附属中西医结合医院

HUNAN UNIVERSITY OF CHINESE MEDICINE INTEGRATED CHINESE AND WESTERN MEDICINE AFFILIATED HOSPITAL

主办：湖南省中医药研究院附属医院 湖南中医药大学附属中西医结合医院 总编：陈燕 苏新平 主编：夏爱民 2018年9月 总第18期 本期共4版

我院肿瘤科和老年病科确定为国家区域中医(专科)诊疗中心建设单位

本报讯(职工通讯员 夏爱民 苏芳)近日,根据国家中医药管理局《关于公布区域中医(专科)诊疗中心建设单位和培育单位名单》(国中医药医政函〔2018〕205号)文件,我院肿瘤科和老年病科被确

定为国家区域中医(专科)诊疗中心建设单位。我院这两个病种将成为湖南、湖北、河南、江西四省的诊疗中心,区域中医(专科)诊疗中心建设周期为4年,自公布之日起至2022年9月底。

我院高度重视此项建设工作,将给予充分的财力、人力、场地等方面的支持,建立有利于中心发展的管理和运行机制,提高中医临床诊疗能力和疑难危重病证诊疗能力。我院也将以此为契机,两个专

科将继续充分发挥辐射和区域带头示范作用,进一步推动湖湘中医药事业的发展;继续加快建设步伐,深化平台建设,推进病种研究,强化人才培养,探索运行机制,带动医院的全面发展。

我院首届“朝阳人才”选拔培养计划启动仪式圆满结束



本报讯(职工通讯员 唐卫红 陈俏)9月13日下午,我院首届“朝阳人才”培养计划启动仪式在综合大楼404会议室隆重举行,大学副校长、研究院副院长柏正平,研究院人事处处长周钊和,我院全体院领导出席活动;各科室主要负责人、“朝阳人才”导师以及首届“朝阳人才”培养对象等相关人员近百人参加此次活动。会议由我院党委书记陈燕主持。

会上,我院院长苏新平宣读了《关于确定“朝阳人才”培养对象及“朝阳人才”导师人选的通知》(附院发〔2018〕21号)文件,宣布了“朝阳人才”培养对象以及导师名单。

此次“朝阳人才”培养计划旨在加快加强我院人才队伍建设,完善人才培养体系,提高我院人才软实力和核心竞争力。

我院受聘为首届中国中医肿瘤防治联盟成员单位

本报讯(职工通讯员 罗燕)为落实深化医药卫生体制改革要求,响应国家卫生健康委和国家中医药管理局《关于加强肿瘤规范化诊疗管理工作的通知》,进一步整合全国中医肿瘤临床科研力量,提高肿瘤诊疗规范化水平,“国家中医药管理局中医临床研究基地中国中医肿瘤防治联盟成立大会”于9月8日在海南·海口召开。

我院肿瘤中心受邀参加本次会议,并被受聘为首届中国中医肿瘤防治联盟成员单位;我院肿瘤中心学术带头人、全国名中医潘敏求教授当选为首届中国中医肿瘤防治联盟顾问;肿瘤中心负责人、湖南省名中医蒋益兰教授当选为首届中国中医肿瘤防治联盟副主席,充分彰显了我院及肿瘤中心在全国的学术地位。

我院肿瘤中心将以此为平台,与全国顶尖中医单位及优秀中医肿瘤专家建立科学的协作机制,建立信息互通、资源共享平台,共同探讨中医药防治肿瘤的新方法和新模式,分享中医药防治肿瘤的新进展和新成果,为切实提升中医肿瘤防治能力,减轻肿瘤患者的疾苦,为我国人民的健康事业做出积极的努力。

我院发起并承办中国中部中医肿瘤防治高峰论坛

本报讯(职工通讯员 夏爱民 苏芳)10月12日-13日,由我院发起,联合湖南省中医药和中西医结合学会举办的“中国中部中医肿瘤防治高峰论坛暨肿瘤专业委员会2018年学术年会及常见恶性肿瘤中医药精准治疗研究思路和策略学习班”在长沙成功召开。会议吸引了来自省内外各级医院肿瘤学及相关专业的近300余名医护人员参加。

湖南省中医药和中西医结合学会肿瘤专业委员会秘书长陈斌,中国中医科学院首席研究员、肿瘤研究所所长、国际中医药肿瘤联盟主席林洪生教授,全国名中医、我院终身研究员潘敏求教授,著名中医肿瘤专家、湖南省中医药和中西医结合学会名誉主委黎月恒教授等来自全国各省的多名专家教授出席了本次大会。大会由我院中医肿瘤诊疗中心主任蒋益兰教授主持,院长苏新平教授在开幕会上致辞。

湖南省中医药管理局副局长肖文明出席会议并讲话。他指出,中医药事业正处于“天时、地利、人和”的大好时机,国家对中医药发展也越来越重视,我们中医药人更要抓住机遇、有自信、全面发展好中医药

事业。肖文明还提到我院是湖湘中医的摇篮,由我院牵头此次“中国中部中医肿瘤防治联盟”,有实力、有资源、有优势做好此事,并希望通过中部中医肿瘤防治联盟的建立,能够整合资源、强强联合,加强中医药防治肿瘤临床研究的顶层设计,明确难点、选准切入点,使中部中医肿瘤防治联盟取得突破性成果。

会上,省内外肿瘤医学领域顶级专家们针对临床实际问题,围绕常见恶性肿瘤的中医药精准治疗及研究进展进行研讨,通过精彩演讲、学术报告、理论探讨、临床应用与经验分享、经典案例讨论等多种的形式,全面分享了近年来中医肿瘤领域涌现出的新思维、新理念、新方法、新技术和新观点,详细介绍了中医肿瘤诊疗的前沿理论与知识。

论坛期间还召开了“中部中医肿瘤防治联盟”筹备会,联盟将以“政府主导、联盟运作、专家负责、分工实施”的运行方式,由湖南省中医药管理局领导,在听取专家意见的基础上,在联盟内规划与实施中医药防治肿瘤的重大科技项目、基础建设项目和人才培养项目。

本报讯(职工通讯员 黄上 郭玉星)9月9日,我院在门诊大厅启动了2018年“服务百姓健康行动”全国大型义诊活动周。活动旨在响应国家卫健委,省卫计委、省中医药管理局关于开展2018年“服务百姓健康行动”全国大型义诊活动周,深入学习贯彻党的十九大精神 and 全国卫生与健康大会精神,促进实施健康中国战略,促进优质医疗卫生资源下沉,切实提高人民群众获得感,造福广大百姓、提供更便利的就医服务。

义诊活动从上午八点开始,给广大病友提供了疾病咨询及用药指导,共计发放健康科普宣传资料300余份,因病情需要快捷便民通道收治住院患者40余人。

9月10日,在我院副院长喻正科带领下,骨伤三科王哲享教授、脑病科龙华君副教授、心血管科颜旭副教授、急诊内科朱中骥副教授等一行8人在龙山县中医院开展了2018年“服务百姓健康行动”全国大型义诊活动。

此次义诊活动周的开展,进一步方便了群众就医,宣传了健康防病知识,让群众能够在居住地附近享受到高质量的医疗保健服务。我院也将把服务百姓的健康行动进行到底,为百姓健康保驾护航。

我院2018年“服务百姓健康行动”全国大型义诊活动周圆满举行

